



**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ГУМАНІТАРНИХ ПИТАНЬ, ДИТЯЧОЇ,
МОЛОДІЖНОЇ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ**

34400 м.Вараш, майдан Незалежності, 1

www.varash.rv.gov.ua

ПРОТОКОЛ №39

31 жовтня 2019 року

м.Вараш

Загальний склад комісії – 6

Присутні члени комісії:

Л.Верешко – голова постійної комісії;

Н.Бірук – член комісії, в.о. секретаря комісії;

Ю.Рабий – член комісії;

Т.Самойлова – член комісії;

Н.Хвалько – член комісії;

(приєдналася до засідання наприкінці розгляду другого питання)

Відсутні члени комісії:

Л.Семенюк – член комісії.

Присутні та запрошені:

А.Кречик – заступник міського голови;

С.Бедик – начальник управління містобудування, архітектури та капітального будівництва;

Р.Ляскун – заступник начальника відділу економіки;

З.Рибак – начальник відділу у справах сім'ї та молоді;

Н.Шаблеська – керівник Вараського інклюзивно-ресурсного центру;

Т.Приходько – головний бухгалтер комунального закладу «Парк культури та відпочинку».

Учасники та доповідачі попереджені завчасно про засідання постійної комісії, про дату, час та місце засідання постійної комісії анонсовано на офіційному веб-сайті міської ради.

Засідання проходить відкрито, гласно та публічно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд проекту рішення міської ради №1613 від 08.07.2019 р. «Про внесення змін до установчих документів Вараського інклюзивно-ресурсного центру Вараської міської ради Рівненської області».

Доповідач: Н.Шаблевська, керівник Вараського інклюзивно-ресурсного центру.

2. Про розгляд проєкту рішення міської ради №1642 від 13.09.2019 р. «Про внесення змін до рішення Кузнецовської міської ради від 23.01.2015 №1827 «Про затвердження програми розвитку парку культури та відпочинку м. Вараш на 2015-2020 роки».

Доповідач: Т.Приходько, головний бухгалтер комунального закладу «Парк культури та відпочинку».

3. Про розгляд проєкту рішення міської ради №1666 від 30.09.2019 р. «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2018 №999 «Про затвердження комплексної програми підтримки сім'ї, дітей та молоді міста Вараш на 2018-2020 роки».

Доповідач: З.Рибак, начальник відділу у справах сім'ї та молоді.

4. Про розгляд проєкту рішення міської ради №1640 від 04.09.2019 р. «Про затвердження Антикорупційної програми Вараської міської ради».

Доповідач: О.Мензул, секретар міської ради.

5. Про розгляд проєкту рішення міської ради №1671 від 04.10.2019 р. «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Вараської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік».

Доповідач: Р.Ляскун заступник начальника відділу економіки.

6. Про розгляд проєкту рішення міської ради №1673 від 10.10.2019 р. «Про затвердження Програми розвитку і реалізації питань нового будівництва, реконструкції, модернізації та капітального ремонту об'єктів житлового фонду та інфраструктури Вараської міської територіальної громади на 2020-2022 роки».

Доповідач: С.Бедик начальник управління містобудування, архітектури та капітального будівництва.

Листи - звернення:

1. Про розгляд листа в.о. начальника управління освіти А.Горайчука № 424/01-27 від 23.09.2019 щодо зауважень та пропозицій до проєкту рішення Вараської міської ради (автор Н.Кремінська) «Про внесення змін до установчих документів комунальної установи «Кузнецовський міський методичний кабінет закладів освіти» Кузнецовської міської ради».
2. Колективне звернення підприємців №14.3-04 Ко-298 від 05.09.2019р. щодо повторного винесення на розгляд проєкту рішення міської ради №1266 від 11.07.2018 року (нова ред. від 22.03.2019).

СЛУХАЛИ: Л.Верешко, яка запропонувала затвердити порядок денний в цілому.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4 (ще не було Н.Хвалько), «проти» - 0, «утримались» - 0.

1. Про розгляд проекту рішення міської ради №1613 від 08.07.2019 р. «Про внесення змін до установчих документів Вараського інклюзивно-ресурсного центру Вараської міської ради Рівненської області».

Доповідає: Н.Шаблевська, керівник Вараського інклюзивно-ресурсного центру.

СЛУХАЛИ: Н.Шаблевську, керівника Вараського інклюзивно-ресурсного центру, яка ознайомила зі змінами до установчих документів Вараського інклюзивно-ресурсного центру Вараської міської ради Рівненської області, зміни приведені у відповідність згідно з законом України «Про освіту», та Постанови Кабінетів Міністрів «Про затвердження Положення про інклюзивно-ресурсного центру». Також наголосила в необхідності штатної одиниці діловода в закладі.

ВИРІШИЛИ: погодити проєкт рішення та рекомендувати його до розгляду на черговій сесії Вараської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

2. Про розгляд проекту рішення міської ради №1642 від 13.09.2019 р. «Про внесення змін до рішення Кузнецовської міської ради від 23.01.2015 №1827 «Про затвердження програми розвитку парку культури та відпочинку м. Вараш на 2015-2020 роки».

СЛУХАЛИ: Т.Приходько, головного бухгалтера комунального закладу «Парк культури та відпочинку», яка ознайомила присутніх із змінами до проекту рішення, та зазначила, що зміни приведені у відповідність до програми розвитку парку культури та відпочинку м. Вараш на 2015-2020 роки згідно до бюджетних запитів на 2020 рік.

ВИРІШИЛА: погодити проєкт рішення та рекомендувати його до розгляду на черговій сесії Вараської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 1.

3. Про розгляд проекту рішення міської ради №1666 від 30.09.2019 р. «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2018 №999 «Про затвердження комплексної програми підтримки сім'ї, дітей та молоді міста Вараш на 2018-2020 роки».

СЛУХАЛИ: З.Рибак, начальника відділу у справах сім'ї та молоді, яка пояснила комісії, що зміни вносяться в зв'язку з фінансуванням на проведення додаткового заходу міського етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).

ВИРІШИЛИ: погодити проект рішення та рекомендувати його до розгляду на черговій сесії Вараської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

4. Про розгляд проекту рішення міської ради №1640 від 04.09.2019 р. «Про затвердження Антикорупційної програми Вараської міської ради».

СЛУХАЛИ: Л. Верешко, голову комісії, яка запропонувала перенести розгляд питання на наступне засідання, у зв'язку із відсутністю доповідача.

ВИРІШИЛИ: перенести розгляд проекту рішення на наступне засідання комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

5. Про розгляд проекту рішення міської ради №1671 від 04.10.2019 р. «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Вараської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік».

СЛУХАЛИ: Р.Ляскун, заступника начальника відділу економіки, яка ознайомила присутніх зі змістом Програми. Обговорили питання освіти та культури в Програмі економічного та соціального розвитку Вараської міської об'єднаної громади на 2020 рік».

ВИРІШИЛИ: взяти інформацію до відома.

- начальнику відділу культури та туризму, О.Стояновському, підготувати звіт по використанню бюджетних коштів про проведені заходи в 2019 році.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

6. Про розгляд проекту рішення міської ради №1673 від 10.10.2019 р. «Про затвердження Програми розвитку і реалізації питань нового будівництва, реконструкції, модернізації та капітального ремонту об'єктів житлового фонду та інфраструктури Вараської міської територіальної громади на 2020-2022 роки».

СЛУХАЛИ: С.Бедика, начальника управління містобудування, архітектури та капітального будівництва, який довів до відома членів комісії про розробки та плани Програми розвитку і реалізації питань нового будівництва, реконструкції, модернізації та капітального ремонту об'єктів житлового фонду та інфраструктури Вараської міської територіальної громади на 2020-2022 роки та наголосив на тому, що всі капітальні ремонти буде виконувати Управління МАКБ ВК ВМР. Також зауважив, що структурні підрозділи вчасно не надають інформацію в Управління МАКБ ВК ВМР щодо плану заходів на 2020 рік стосовно будівництва, реконструкції, капітального ремонту, модернізації, що призводить до уповільнення процесу.

Верешко Л.М., голова комісії, поцікавилася про заплановані заходи в галузі освіти та культури, а саме, чи є в плануванні на 2020 рік ремонт дитячо-юнацької спортивної школи, яка знаходиться в аварійному стані.

С.Бедик, повідомив, що є готовий проект утеплення фасаду по ДЮСШ. Н.Хвалько, член комісії, зауважила на тому, що в Програмі по заходах не прописується призначення, має бути конкретна персоналізація: де саме планується здійснити ремонт, модернізація чи будівництво, щоб розуміти членам комісії за що вони голосують.

Члени комісії активно обговорили питання щодо запланованих заходів Управління МАКБ ВК ВМР на 2020 рік, зокрема по ремонту доріг.

ВИРІШИЛИ: взяти інформацію до відома, рекомендувати:

- міському голові С.Анощенку, вжити заходів у вирішенні питання неузгодженості між відділами та структурами виконавчого комітету Вараської міської ради, оскільки виникає дисбаланс у роботі, та взяти ситуацію під особистий контроль.
- начальнику управління містобудування, архітектури та капітального будівництва С.Бедику, внести зміни до даної Програми, а саме в табличках під «Заходами» прописувати місце призначення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Листи – звернення:

1. Про розгляд листа в.о. начальника управління освіти А.Горайчука № 424/01-27 від 23.09.2019 щодо зауважень та пропозицій до проекту рішення Вараської міської ради (автор Н.Кремінська) «Про внесення змін до установчих документів комунальної установи «Кузнецовський міський методичний кабінет закладів освіти» Кузнецовської міської ради».

СЛУХАЛИ: Л.Верешко, голову комісії, яка зачитала присутнім зміст листа. Н.Хвалько, член комісії пояснила, що є проблема і в цьому питанні остаточну крапку поставить Закон «Про середню освіту», в якому не передбачається таких структур як управління освіти та методичний кабінет. Також наголосила на тому, що це питання потрібно вивчати юридичному відділу та фінансовому управлінню. Запропонувала провести окремим слуханням дане питання, запросити працівників методичного кабінету, фінансове управління, юриста та начальника управління освіти, для вирішення спірного питання.

ВИРІШИЛИ: заслухану інформацію взяти до відома.

- Доручити заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради А.Кречіку, ознайомитися з зауваженнями до проекту рішення Вараської міської ради (автор Н.Кремінська) «Про внесення змін до установчих документів комунальної установи «Кузнецовський міський методичний кабінет закладів освіти» Кузнецовської міської ради». Свої пропозиції щодо вирішення питання надати до наступного засідання комісії.

- Юридичному відділу та фінансовому управлінню вивчити дане питання, а саме, зауваженнями до проекту рішення Вараської міської ради

(автор Н.Кремінська) «Про внесення змін до установчих документів комунальної установи «Кузнецовський міський методичний кабінет закладів освіти» Кузнецовської міської ради», та надати свої пропозиції.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

2. Колективне звернення підприємців №14.3-04 Ко-298 від 05.09.2019р. щодо повторного винесення на розгляд проект рішення міської ради №1266 від 11.07.2018 року (нова ред. від 22.03.2019).

СЛУХАЛИ: Л.Верешко, голову комісії, яка ознайомила присутніх з колективним зверненням підприємців.

ВИРІШИЛИ: взяти інформацію до відома.

- Оскільки питання не відноситься до компетенції комісії, потребує розгляду постійною комісією з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, благоустрою та екології.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова комісії



Л.Верешко

Секретар комісії



Н.Бірук